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Узагальнюючи, уміння менеджерів прогнозувати в умовах війни стає 

критичним фактором успішності бізнесу. Воно дозволяє компаніям зберігати 

конкурентну перевагу, зменшувати ризики та ефективно використовувати 

можливості, які пропонує непередбачуване середовище. 
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ДОВІРА У ВЗАЄМИНАХ ЛІКАРЯ ТА ПАЦІЄНТА: ПСИХОЛОГІЧНИЙ АСПЕКТ 

 

Взаємовідносини між лікарем та пацієнтом визначаються багатьма 

факторами, але одним з ключових елементів є довіра. Довіра є вкрай важливою 

для ефективного лікування пацієнта. Довірливе спілкування між хворим та 

лікарем суттєво впливає на процес виздоровлення з багатьох причин, і це може 

стати доповненням або навіть заміною медичних препаратів у певних випадках. 

За останні роки науковці звертають все більше уваги на роль довіри у стосунках 

між доктором та хворим. 

Мета дослідження − розглянути значення довіри у стосунках між лікарем 

та пацієнтом з психологічної перспективи, проаналізувати останні дослідження 

на цю тему та висвітлити основні аспекти, що впливають на рівень довіри в цих 

взаємовідносинах. 

Останні дослідження показують, що рівень довіри між лікарем та 

пацієнтом значно впливає на результати лікування, дотримання медичних 

рекомендацій та загальне задоволення пацієнта від медичного обслуговування. 

http://nbuv.gov.ua/UJRN/vispdoso_2017_4-5_7
http://nbuv.gov.ua/UJRN/vispdoso_2017_4-5_7
https://doi.org/10.31108/1.2020.6.12.5
http://nbuv.gov.ua/UJRN/vpopn_2019_8_9
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Чітке, співчутливе та інформативне спілкування сприяє побудові позитивних 

взаємовідносин [1;2;3;4;5]. 

Дослідження також доводять, що відчуття розуміння з боку лікаря 

можуть значно підвищити рівень довіри пацієнта. Крім того, важливою є повага 

до особистості пацієнта, що також сприяє формуванню довіри. Аналіз сучасних 

наукових досліджень демонструє необхідність ґрунтовного дослідження 

психологічних чинників формування довіри у спілкуванні між доктором та 

хворим. 

Довіра у спілкуванні лікаря та пацієнта - це переконання у тому, що 

учасники чесні і відверті під час взаємодії. Це відчуття впевненості в тому, що 

учасники комунікації слухають і розуміють одне одного.  

Довіра у спілкуванні під час процесу лікування може виявлятися на 

різних рівнях: 

1. Довіра до інформації: лікар надає точну та достовірну інформацію. 

2. Довіра до відкритості: доктор є відкритим та чесним у спілкуванні, не 

приховує важливих деталей чи інформації. 

3. Довіра до відчуття співпереживання: медик розуміє пацієнта та 

співпереживає його емоціям і думкам. 

4. Довіра до виконання обіцянок: лікар дотримується своїх обіцянок та 

зобов'язань. 

Довіра у взаєминах лікаря та пацієнта − це багатоаспектне поняття, що 

включає в себе елементи як професійного впевненості, так і емоційного зв'язку. 

Коли пацієнт відчуває, що його лікар чуйний, компетентний та зацікавлений у 

його благополуччі, він схильний більше довіряти та дотримуватися медичних 

рекомендацій. Однак формування довіри є динамічним процесом, який вимагає 

часу та стійких зусиль з обох сторін. Лікарі повинні активно працювати над 

побудовою взаємовідносин, сприяючи відчуттю впевненості та безпеки у 

пацієнта. 

Довіра є важливим елементом успішних взаємин між лікарем та 

пацієнтом. Вона впливає на багато аспектів медичного лікування, включаючи 

дотримання медичних рекомендацій, результати лікування та загальне 

задоволення пацієнта. Розуміння психологічних аспектів довіри може 

допомогти покращити якість медичної допомоги та сприяти побудові 

позитивних та ефективних взаємовідносин між лікарем та пацієнтом. 
Література: 
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ВПЛИВ СОЦІАЛЬНИХ МЕРЕЖ НА ОСОБИСТІСТЬ СУЧАСНИХ СТУДЕНТІВ 

 

Сучасні студенти великою мірою використовують соціальні мережі в їх 

повсякденному житті, що робить дослідження впливу цих мереж на їхню 

особистість актуальною та важливою. Під час війни соціальні мережі зазнали 

значних змін, як у способах використання, так і в своїх функціональних 

можливостях. При дослідженні впливу соціальних мереж на особистість 

науковці повинні враховувати такі аспекти: наявність інформаційної війни, 

роль інформації, психологія сприйняття інформації, кібербезпека. Війна 

трансформує спосіб комунікацій, роблячи соціальні мережі ключовим 

чинником впливу на особистість. 

Аналіз останніх наукових досліджень зосереджений на вивченні 

психологічних та соціальних аспектів використання соціальних мереж 

студентами. Деякі з них підкреслюють позитивні аспекти, такі як підвищення 

соціальної підтримки та сприяння комунікації, в той час як інші вказують на 

негативний вплив, такий як зниження концентрації та ризики для психічного 

здоров'я. [1;2;3;4] 

Мета: дослідження спрямоване на визначення впливу соціальних мереж 

на формування особистості сучасних студентів та виявлення можливих 

позитивних та негативних наслідків цього впливу. 

В умовах війни соціальні мережі можуть як допомагати особистості 

долати труднощі та гуртуватися, так і поглиблювати негативні стани через 

поширення негативної інформації. Дослідження показують, що соціальні 

мережі можуть мати як позитивний, так і негативний вплив на особистість 

студентів. Позитивні впливи включають розвиток соціальних навичок та доступ 

до інформації, тоді як негативні впливи можуть виявитися в зменшенні 

продуктивності та збільшенні відчуття стресу. 
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